

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» щодо підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що проводиться у Київському національному університеті технологій та дизайну, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю.

Програма враховує освітні потреби здобувачів для професійної та інноваційно-дослідницької роботи, оволодіння методологією наукової, освітньої діяльності, проведення власного наукового дослідження.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми (ОНП) відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями розвитку та реформування національної економіки і орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Загальні компетентності ОНП, передбачені для оволодіння здобувачами, сприяють плануванню та здійсненню фундаментальних та прикладних досліджень, використовуючи універсальні методологічні принципи, генерувати оригінальні та ефективні ідеї, мислити та діяти креативно. Освітньо-наукова програма логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг обов'язкових освітніх компонентів, а також

дисциплін вільного вибору здобувачів освіти, форми занять, графік освітнього процесу, форми контролю. Модулі, з яких складається кожний цикл підготовки, забезпечують оволодіння загальними та фаховими знаннями та їх подальше застосування в професійній діяльності.

Отже, надана на рецензію освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, ступеня доктора філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» до використання в освітньому процесі у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Генеральний директор

ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»

А.В.Булавка

